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МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ УКРАЇНИ
ГРОМАДСЬКА РАДА

03035, м. Київ – 35, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, корп. 2, кім. 416
тел./факс: (044) 541-10-11, е-mail: svitlana.berzina@gmail.com

Вих. № 101/2019-001 від 24 жовтня  2019 року
Голові
Комітету Верховної Ради України з
питань екологічної політики та
природокористування
О.В. Бондаренко

Копія: Міністру енергетики та
захисту довкілля України
О.А. Оржелю

Шановний Олеже Володимировичу !

Інформуємо, що 20 листопада 2019 року на спільному засіданні

громадської ради Мінекоенерго України і Комітету підприємців з питань

природокористування та охорони довкілля при Торгово-промислової палаті

України, за участю представників провідних промислових асоціацій та

підприємств, Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та

природокористування, Кабінету Міністрів України, Мінекоенерго, проекту РМR

Світового банку, міжнародних та громадських організацій, експертів

розглянуто проект Закону України «Про засади моніторингу, звітності та

верифікації викидів парникових газів».

Учасники засідання відзначили позитивну роботу по виконанню рішень

Паризької Угоди. Україна одна з перших прийняла Концепцію реалізації

державної політики з питань зміни клімату на період до 2030 року, план заходів

з її реалізації та Стратегію низьковуглецевого розвитку України на період до

2050 року.

Прийнятий в першому читанні Закон України «Про засади моніторингу,

звітності га верифікації викидів парникових газів» є першим етапом створення

реалізації вищезазначених стратегічних документів.
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Учасники засідання наголосили на необхідності прискорення прийняття

Верховною Радою України у другому читанні проекту Закону України «Про

засади моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів»  (№

0875).

В ході обговорення було порушено багато питань щодо формування Планів

моніторингу, звітності та верифікації, які можуть бути вирішеними тільки після

прийняття Закону, рекомендації по яким будуть надані окремо.

У подальшому є доцільним прискорити запровадження національної

системи торгівлі квотами на викиди парникових газів, як інструменту

регулювання викидів парникових газів промислових підприємств,

еквівалентного інструменту, що застосовується в ЄС.

Враховуючи це, вважаємо за доцільне розглянути у 2020 році на засіданні

Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та

природокористування питання підготовки проекту Закону України «Про

систему торгівлі квотами на викиди парникових газів».

З повагою

Голова С.В. Берзіна


